



«УТВЕРЖДАЮ»

Президент
Тульской областной федерации
шахмат

В.М. Алексагин



«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель комитета
Тульской области по спорту

Д.Н. Яковлев

Положение

о первенстве Тульской области 2018 года по шахматам среди малых городов и поселений (командное соревнование)

1. КВАЛИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Первенство Тульской области по шахматам среди малых городов и поселений (командные соревнования, шахматы)

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок, гражданское и патриотическое воспитание молодежи;
- укрепление дружеских и спортивных связей между шахматистами, проживающими в городских и сельских поселениях Тульской области.
- профилактика преступности, наркомании и алкоголизма;
- выявление сильнейшей команды Тульской области для участия в 8 командном первенстве России по быстрым шахматам среди малых городов и поселений.

3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство соревнований осуществляется Комитетом Тульской области по спорту. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утверждённую Шахматной федерацией Тульской области.

4. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Соревнование проводит Тульская областная федерация шахмат.

5. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в сроки с 25 мая по 29 мая 2018 года в г. Туле, в помещении ДЮСШ «Юность», ул. Вересаева д. 24. Регистрация и совещание представителей с определением регламента соревнований 25 мая в 17-00.

6. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в первенстве допускаются команды городских и сельских поселений Тульской области, имеющих население до 70000 человек (по итогам Всероссийской переписи 2010г.).

Состав команды: 3 шахматиста независимо от возраста, пола и разряда, имеющие постоянную регистрацию (прописку) сроком не позднее 31 декабря 2017г.

От одного городского (сельского поселения) допускается не более 2 команд. Поведение участников во время соревнований регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы»».

7. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования командные и играют по правилам вида спорта "шахматы", утвержденным приказом Министерства спорта России. Контроль времени – 15 минут + 10 секунд на каждый ход до конца партии каждому участнику. Соревнование проводится по швейцарской системе. Блицтурнир проводится по швейцарской системе с контролем времени 5 минут на партию.

Судейская коллегия оставляет за собой право изменения системы проведения соревнований в зависимости от количества команд.

8. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители в командном зачете определяются по наибольшей сумме набранных командных очков. Победа в матче 2 очка, ничья – 1 очко и поражение – 0 очков. В случае равенства очков преимущество определяется по следующим дополнительным показателям: а) сумма очков, набранных участниками на своих досках, б) командный Бухгольц; в) личная встреча между командами; г) сумма мест занятых участниками команд на своих досках.

Победители на досках определяются по наибольшему количеству набранных очков, а при равенстве очков двух и более участников, места определяются по дополнительным показателям: а) коэффициент Бухгольца; б) личная встреча; в) усеченный Бухгольц (без худшего результата).

9. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники команд, занявших 1-3 места награждаются медалями, грамотами и призами. Команды-призеры получают Кубки. Победители на досках получают вещевые призы.

10. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по проведению соревнований, награждению победителей и призеров осуществляются за счёт средств комитета Тульской области по спорту и Тульской областной федерации шахмат. Расходы по страхованию, проезду, проживанию и питанию участников несут командирующие организации или сами участники.

11. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных и правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников.

В соответствии с отраслевым стандартом «Управление охраной труда и обеспечением безопасности образовательного процесса в системе Минобразования России. Основные положения. ОСТ-01-2001» обеспечение безопасности при проведении соревнований возлагается на главного судью, ответственность за безопасность участников возлагается на представителей команд.

12. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявки подаются в главную судейскую коллегия по адресу: г. Тула, ул. Вересаева д. 24 не позднее 23 мая 2018г.

Контактные телефоны (953) 9652286, (953) 4426875

Директор турнира Бирюков Илья Николаевич (953) 9652286.

Положение является официальным вызовом на соревнования